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Tinleitende Gitarre-Etiden.

Ferdinand Sor,
0p.60.

Die ersten 6 Ubungen dienen dazu, den Bund
zu finden, an dem die Noten erklingen sollen.
Nichtsdestoweniger wird man eine gute und ge-
schickte Haltung der linken Hand erreichen,
wenn man den Fingersatz genau beobachtet und
Sorge tragt, da der gebrauchte Finger so lange
liegen bleibf, bis er anderweitig verwendet wird,
oder die Daite leer schwingen mufB. :

Die Ubungen, bei denen das Tempo nicht an-
gegeben ist, miissen zunichst langsam geiibt
werden. Der Grad der Geschwindigkeit muf§ mit
der Sicherheit des Schiilers zunehmen.

Introduction 4 Petude de la Guitare.

Ferdinand Sor,
- 0p.60.

Les six premiéres legons ne sont que pour Sexer
cer & trouver ou chaque mote doit éfre produite.
Néanmnoins, en suvant le doigte indiqué,et en ayant
soin de ne pas lever le doigt placé jusqu a ce qu'el
dotve étre employé ailleurs, ou que la corde quil
presse doive produire une note plus basse ou a vide,
on parviendra, SAns S$'en appercevor, a contracter
Uhabitude de bien placer la main gauche. |

Les legons dont le mouvement west point margqué
doivent étre efudiées lenfement, et elles dotvent aug-
menter de vitesse en raison du dégré dassurance
aw quel léleve sera parvenu.
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